日本カトリック教育学会 第42回大会のご案内

拝啓

梅雨が明け、空の暑さが夏らしい輝きを増してまいりました。会員のみなさまにはご清 栄のこととお喜び申し上げます。

さて、日本カトリック教育学会第42回全国大会が、同封いたしましたプログラムの通り、2018年9月7日(金)から9日(日)の3日間にわたり、白百合女子大学(東京都調布市)において開催されます。

みなさま、ぜひご参加下さいますようご案内申し上げます。

敬具

日本カトリック教育学会会長 吉岡 昌紀

各位

準備の都合もございますので、参加される場合は **8 月 10 日**(金)までに同封の参加申込書に必要事項をご記入の上、大会事務局宛に**ご郵送**または Email(katokyougakkai.taikai42@gmail.com)に添付ファイル (pdf) にてお送りください。

参加費・昼食代は、下記の銀行口座に**8月10日(金)**までにお振込をお願い致します。 大会参加費に関しては、同封の参加申込書をご覧ください。

所属長への出張依頼を必要とされるかたは、同封の「出張依頼状」に必要事項をご記入の上、各自ご提出くださいますようお願い申し上げます。

また、ご宿泊については、各自でご予約をお願いいたします。白百合女子大学は京王線 仙川駅から徒歩圏 (15 分程度) にございます。

なお、第42回全国大会に関するお問合わせは、下記までお願いいたします。

日本カトリック教育学会 第 42 回全国大会 大会事務局

〒182-8525 東京都調布市緑ヶ丘 1-25

白百合女子大学 山内研究室内

Tel: 03-3326-5050 (代表)

E-mail: katokyougakkai.taikai42@gmail.com

(事務局不在の場合もありますので、なるべくメールでのお問い合わせをお願いいたします。)

振込先

ゆうちょ銀行 【記号】10180【番号】91745351

※他金融機関からの振込の場合

【店名】○一八(ゼロイチハチ)

【店番】018【預金種目】普通預金【口座番号】9174535

【加入者名】 日本カトリック教育学会第42回全国大会事務局実行委員会

みなさまの御参加をこころよりお待ちしております。

第 42 回全国大会実行委員長 山内 宏太朗